Контрольная работа №1
Цель: Проверка знаний, умений и навыков  при решении задач по теме: «Количество теплоты».

Уровень А: Применение основных формул, выражение величин в системе СИ и умение пользоваться справочными данными, выражение ответа через приставку.

Уровень Б.: Применение формул, преобразовывать формулы,  использование знаний к решению  нестандартных  задач.

Уровень С: Решение задач с использованием дополнительных формул из математики.
ВАРИАНТ №1
1- А.  Стальную деталь массой 15кг нагрели от 150С до 750С. Какое количество теплоты получила стальная  деталь? Ответ выразить в кДж.
2- А. Какое количество теплоты необходимо для  обращения в пар воды массой 10г, нагретой до температуры кипения? Ответ выразить в кДж.
3- Б.Сколько нужно сжечь каменного угля, чтобы выделилось 1,5∙105 МДж тепла?

4- Б. На сколько изменится температура воды объемом 100л, если считать, что вся теплота, выделяемая при сжигании древесного угля массой 0,5кг, пойдет на нагревание воды?
5- Б.Оболочка космических кораблей и ракет делают из тугоплавких металлов и специальных сплавов. Почему?

6- С. Сколько энергии израсходовано на нагревание воды массой 0,75кг от 20 до 1000С и последующее образование пара массой 250г?

ВАРИАНТ №2

1-А.    Какое количество теплоты поглощает при плавлении кусок свинца массой 1г? 
           Ответ выразить в кДж.

2-А. Какое количество теплоты выделилось при охлаждении чугунной детали массой 
         32кг, если ее температура  понизилась на 11000С? Ответ выразить в МДж.

3-Б. Какое количество теплоты необходимо для обращения в пар, эфира 8г,  до
         температуры кипения? Ответ выразить в кДж.
4-Б. Сколько воды, взятой при температуре 140С можно нагреть до 500С, сжигая спирт 
        массой 30г и считая, что вся выделяемая при горении спирта энергия идет на 
        нагревание воды?
5-Б. Сырые дрова горят хуже, чем сухие. Почему?
6-С. Какое количество теплоты получила вода при нагревании от 150С до 250С в бассейне,
         длина  которого 100м, ширина 6м   и глубина 2м?
